## МЕДИАНА - ЭТО МНОГО ИЛИ МАЛО?

5 марта в актовом зале нашего университета состоялась медиана у третьекурсников ФИЯ НГПУ, на которой собрались как сами виновники торжества, так и студенты других курсов и, конечно, преподаватели. Для студентов медиана — важная дата, середина учебного процесса. То место, где каждый невольно задумается: «Уже половина. Как быстро летит время, но все же впереди еще половина. Много это или мало?»

Концерт был собранием различных воспоминаний. Душа поет от такого количе-

ства уже давно позабытых моментов, причем на четырех языках: русском, немецком, английском и французском. Многие номера посвящались не только занятиям по иностранным языкам, но и физкультуре — как же без нее. Учиться на ФИЯ НГПУ, конечно, не только сложно, но и весело.

Были и приветы из-за границы — ФИЯ без поездок не ФИЯ. За 2,5 года студенты много куда успели съездить — в Англию, Францию, Германию, Турцию. И это далеко не конец списка!

Нельзя не рассказать о подарке третьему

курсу от студцентра. В эту необычную яркую постановку они вложили, наверное, самую важную мысль: в жизни нужно, прежде всего, оставаться человеком и бороться с трудностями. А нам это нужно делать вдвойне, ведь профессия учителя — не просто работа. Это своеобразная миссия, цель которой — сохранить все ценное и светлое и донести это до ребят. И на середине своего пути студенты должны это не только понимать. Они уже должны смело идти по выбранному ими пути.

Мероприятие всех заставило задуматься над главным вопросом: медиана — это

много или мало? А ведь и правда, интересный вопрос. У каждого свое мнение. Думаю, на этот вопрос трудно однозначно ответить. Пройдено немало, но еще больше ждет впереди.



## НАМ НЕ ВЗЯТЬ НИ МИНУТЫ ВЗАЙМЫ

Пора подводить итоги студенческой жизни. Наш поток закончил учиться, получил дипломы и уже подумывает, как бы отдохнуть и где бы поработать. А как все начиналось?



Известная всем история, когда к тебе подходит заместитель декана ФИЯ НГПУ по общим вопросам Светлана Григорьевна Самаркина и говорит:

«Ты, да, ты! Поедешь в Актив!» И ты едешь. Находишь массу друзей, а главное, в тебе начинает кипеть энергия, ты готов заклеить весь факультет сердеч-

ками ко Дню Святого Валентина, потом убрать, а потом заново наклеить.

Так образовался наш Актив, у которого 10 июля состоялся выпускной. Все вместе мы проживали самые веселые и самые важные моменты жизни и учебы. Каждый прочно занимал свое место:студентка 531 группы ФИЯ НГПУ Эльвира Массон была председателем студенческого центра, студентка 551 группы ФИЯ НГПУ Елизавета Браун организовывала праздники, студентка 571 группы ФИЯ НГПУ Дарья Гуляева неожиданно для самой себя оказалась бесподобной актрисой и задорной ведущей, студентка 551 группы ФИЯ НГПУ Кристина Маджидова радовала нас поделками из всего, чего только можно, а я, студентка 531 группы ФИЯ НГПУ Виктория Долгова,

Виктория Долгова, занималась газетой.

У нас получилась отличная команда, которая, я надеюсь, передала весь свой задор (и немного мудрости) следующим курсам.





«МаФИЯ»

Газета факультета иностранных языков Новосибирского государственного педагогического университета Главный редактор: Алина Кириенко Редактор: Виктория Долгова Корректор: Роман Шушаков Дизайнер-верстальщик: Александр Вяткин Пресс-центр НГПУ Адрес: 630126, г. Новосибирск, ул. Вилюйская, 28 (каб. 23М), тел.: 269-24-30 Тираж 300 экз. Распространяется бесплатно